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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง
เรื่อง   สอบราคาจ้างเหมาโครงการถมดินหมู่ที่ ๕ บ้านในดง
ตำบล บ้านในดง   อำเภอ ท่ายาง   จังหวัด  เพชรบุรี
-------------------------------------

                     ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง   มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการ
ถมดินหมู่ที่ ๕ บ้านในดง โดยดำเนินการถมดินพื้นที่ ๑๐ ไร่ ๒ งาน ๑๓ ตารางวา ดินหนาเฉลี่ย ๐.๖๕ เมตร
ใช้ดินไม่น้อยกว่า ๑๔,๒๔๐ ลบ.ม.หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๖,๘๕๒ ตร.ม.พร้อมติดตั้งป้ายโครงการตามแบบมาตรฐานจำนวน ๑ ป้าย รายละเอียดตามแบบ อบต.กำหนด ในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงิน ๑,๙๓๐,๐๐๐ บาท   ( -หนึ่งล้านเก้าแสนสามหมื่นบาทถ้วน-  )

     ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้
              ๑. เป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
               ๒.ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหาร
ราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
               ๓.ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
               ๔.ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่ องค์การบริหาร
ส่วนตำบลบ้านในดง ณ วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างนี้
               ๕. เป็นผู้ที่ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล
บ้านในดง
       ๖.มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า           ๗๗๒,๐๐๐                บาท
(-เจ็ดแสนเจ็ดหมื่นสองพันบาทถ้วน) ต้องเป็นผลงานของผู้รับจ้างในสัญญาเดียวกัน
               ๗.บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับ-รายจ่ายหรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
                ๘.บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ ซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์(e-Govermment:e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่
เว็บไซด์ศูนย์ข้อมูลการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
                ๙.คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคารเว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจะจ่ายเป็นเงินสดก็ได้
กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง/
-๒-
                   กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่    ๒๖  พฤศจิกายน  ๒๕๕๗  เวลา  ๑๐.๐๐  น.  ถึง  ๑๐.๓๐   น. พร้อมกัน  และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่  ๒๖ พฤศจิกายน ๒๕๕๗  เวลา  ๑๑.๐๐   น. เป็นต้นไป ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง ทั้งนี้หากผู้เสนอราคารายใดไม่ไปดูสถานที่และรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดต่างๆ องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง จะถือว่าผู้เสนอราคาได้ทราบรายละเอียดต่างๆตลอดแล้ว
                    กำหนดยื่นซองสอบราคาตั้งแต่วันที่   ๑๙ พฤศจิกายน   ๒๕๕๗  ถึงวันที่  ๓  ธันวาคม  ๒๕๕๗ ระหว่างวันที่  ๑๙  พฤศจิกายน ๒๕๕๗  ถึงวันที่  ๒  ธันวาคม  ๒๕๕๗  ยื่นซองสอบราคา  ณ ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. และวันที่   ๓   ธันวาคม   ๒๕๕๗    
ยื่นซองสอบราคา ณ  สถานที่กลาง ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจัดจ้างของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น อำเภอท่ายาง (ชั้น ๑ ) จังหวัดเพชรบุรี  เวลา   ๐๘.๓๐   น. ถึง   ๑๖.๓๐   น. 

                 กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่    ๔  ธันวาคม  ๒๕๕๗  ตั้งแต่เวลา   ๐๙.๐๐  น. เป็นต้นไป 

ณ สถานที่กลาง ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อหรือการจัดจ้างของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น อำเภอท่ายาง (ชั้น ๑ )  จังหวัดเพชรบุรี
                 ผู้สนใจติดต่อขอรับ/ซื้อเอกสารสอบราคาจ้างเหมาโครงการถมดินหมู่ที่   ๕   บ้านในดง 
ตำบลบ้านในดง  อำเภอท่ายาง จังหวัดเพชรบุรี ในราคาชุดละ    ๑,๐๐๐    บาท(  -หนึ่งพันบาทถ้วน-   )

ได้ที่ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง  ระหว่างวันที่   ๑๙ พฤศจิกายน  ๒๕๕๗    ถึงวันที่   ๒ 
ธันวาคม  ๒๕๕๗  ระหว่างเวลา    ๐๘.๓๐    น.   ถึง    ๑๖.๓๐   น.  ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซด์  www.bannaidong.com   หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข   ๐–๓๒๔๕–๒๒๕๘    ในวันและเวลาราชการ
                          ประกาศ  ณ  วันที่       ๑๙        เดือน      พฤศจิกายน     พ.ศ.     ๒๕๕๗          
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                                             (ลงชื่อ)
               (      นายถนอง     แสงศิลา     )

                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านในดง
